KoHTponbHasa pabota N2 6
«ApudmeTnyeckas nporpeccman
BapuaHT 2

1. HaiizuTe cOpoKoBO# ujieH apu(pMeTHUYECKOM mporpec-
cuu (a,), ecau a, =38 u d =-3.

2. Haiiagute cymMMy nepBBIX ABAALIATH YJIEHOB apH(pMeTH-
YeCKo#l mporpeccuu (a,), ecau a, =1 u a, = 6.

3. ABasiercs nu uucao 39 uwireHOM apudMeTHUYECKOH IIPO-
rpeccuu (c,), B KOTOpoii ¢, = -6 u ¢, = 6?

4. Haiigure cymMMy NepBbIX TPHALIATH YJEHOB IIOCJENOBA-
TEJBbHOCTH, 3afaHHOU Gopmysoit b, = 3n — 1.

5. Haiigure cymMMy Bcex HATypaJIbHBIX YHCeJI, KPaTHBLIX 3
M He npesblinamoiux 80,

Omeemei:

1) - 79.
2) 970.

3) aa.
4) 1365.
5) 1053.



